30 способов заработать с помощью internet

Предисловие. 
  

Имея в своём распоряжении компьютер, можно найти несколько способов, с помощью которых  вы заработаете некоторое количество денег. Имея доступ к сети Интернет,  количество способов заработка значительно увеличивается. Не плохо будет, если у вас под рукой окажутся принтер и сканер. В данном руководстве рассмотрены варианты заработка с помощью сети Интернет. Все описанные способы составлены на основе практического опыта многих людей. Не слушайте тех, кто вам говорит: "В Интернете заработать невозможно". Заработать можно. И это совсем не трудно. Нужно только делать правильные шаги в нужном направлении. 
Интернет-трейдинг. 
  
Интернет-трейдинг – это торговля акциями через Интернет. Традиционно брокерские компании предоставляли своим клиентам  возможность выставлять заявки на покупку-продажу  ценных бумаг по телефону. Недостатки такого сервиса очевидны – в  большинстве  случаев  клиент  не  видит  перед  собой  картины  того,  что  происходит  на  рынке,  полагаясь  на  информацию,  полученную  от  брокера.  Даже  в  случае  наличия  информационного терминала с момента принятия решения до выставления заявки  проходит  непозволительно  много времени. Кроме этого возможна некачественная связь, линия может быть занята, или брокер может общаться с другим клиентом.

На помощь трейдеру приходит система интернет-трейдинга, предоставляющая возможность прямого выхода на биржу с любого компьютера через Интернет. Интернет-трейдинг - это возможность быстро, за доли секунды, и качественно ставить заявки и совершать сделки в режиме реального времени через Интернет.  Интернет   позволяет обеспечить целый набор интерактивных услуг, причем круглосуточно - поток котировок в реальном времени, средства визуализации и технического анализа данных, новости и отчеты компаний, услуги по ведению вашего портфеля (его состав и текущая стоимость активов), рекомендации на покупку и продажу, исследования рынка в целом и отдельных его сегментов, дискуссионный клуб с другими инвесторами, совершение учебных транзакций на тренировочном счете и т.д., и всё это, не выходя из дома.

Акции некоторых компаний в течение дня могут возрастать или падать в цене в несколько раз. В связи с этим есть шанс прилично заработать. Также существует вероятность того, что количество денег на вашем счету несколько поубавится. Поэтому, прежде чем заняться данным видом деятельности, необходимо изучить обучающую литературу по Интернет-трейдингу, попробовать свои силы в покупке\продаже акций на тренировочном счёте и т. п.

Очень много обучающего материала (бесплатно) можно найти на русскоязычном сайте:

http://www.k2kapital.com 
Адреса  русскоязычных  интернет-брокеров:

http://www.web-invest.ru 
http://www.barrel.ru 
http://www.e-aton.ru 
Кстати,  интернет-брокер web-invest создал информационно-аналитический проект - "Итоги недели". Это отчет по динамике российского рынка ценных бумаг за прошедшую неделю: главные новости и комментарии, лидеры роста и падения, динамика изменения котировок голубых фишек и основных индексов, обзор событий за неделю с оценкой их влияния. Проект "Итоги недели" содержит интерактивную форму для сравнения динамик акций за прошедшую неделю,  можно воспользоваться информацией из базы данных и посмотреть изменения "голубых фишек", а также лидеров роста и падения за любой доступный промежуток времени. 
www.re.ru, www.indx.ru, www.itrade.ru, www.i-trade.ru - всё это адреса Русской Биржи™.

Русская Биржа™ - это ваша возможность научиться биржевой торговле и стать полноправным участником интернет-биржи INDX™. Торговая система биржи работает ежедневно с 0:00 до 23:45 по московскому времени. С точки зрения организации торгов биржа INDX™ практически ничем не отличается от других бирж. Получив практический опыт при работе на бирже INDX™, впоследствии Вы сможете легко торговать на любой другой бирже, не прибегая к специальной подготовке.

Торговать на бирже INDX™ можно даже очень маленькими суммами - одним-двумя долларами.

Доходность вложений в инструменты, обеспеченные имуществом не очень высока ~ от 2 до 7 процентов в валюте в месяц. Но зато проиграть на бирже INDX™ все деньги, даже сознательно рискуя, практически невозможно. Даже при самых отчаянных играх на бирже INDX™ невозможно проиграть всё, разве что совершив какую-то грубейшую ошибку, выходящую за рамки элементарной логики. Ведь что бы ни случилось, имущество, лежащее в основе каждого контракта, всегда имеет цену. Его можно продать и получить деньги. По этой же причине даже самый разрушительный кризис не способен разорить участника биржи INDX™.
  
  
Игра в виртуальном казино. 
  
Информация  найдена  на  сайте:  http://www.eksi.kz/havefun 
Возможно, Вас заинтересует мой способ ведения домашнего бизнеса, который я и в самом деле веду из дома.

Я зарабатываю третий месяц небольшие суммы, используя теорию вероятности, холодный расчет и некоторое везение. Мои заработки составляют 1-10 долларов за 5-30 минут работы в Интернете.

Все началось с прочтения одного способа выигрывания в он-лайн казино на рулетке с использованием простой системы ставок, за применение которой могут выгнать из обычных (реальных, а не сетевых) казино. Система двойных ставок, описанная на http://mysiteinc.com/freeoffers/default.htm , показалась мне простой и эффективной, и я решил попробовать. Зарегистрировавшись в он-лайн казино, я скачал из сети их программу-клиент - это около 5Mb - и попробовал играть сначала бесплатно - виртуальными деньгами. Убедившись, что система работает, я пошел в банк и за 30$ оформил себе кредитку Visa Classic, затем положил на нее 100$. Потом зашел в казино через их программу и перевел через Cashier (касса) с кредитки деньги и сразу начал играть, т.к. деньги перевелись в течение минуты. В казино в это время шли какие-то бонусы и я получил за вложенные 100$ дополнительную прибавку 30$ для игры (их нельзя сразу вытащить). Играя суммой в 130$, я довел свой счет в течении 2-х недель до 240$ и вытащил вложенную сотню через Cashier обратно на карточку. Дальше я играл только на выигранные деньги. Пока я как следует проиграл только один раз - когда ошибочно поставил вместо 8-ми фишек по 1$ аж 8 фишек ценой в 10$ (торопился и не заметил, что курсор стоял с прошлого кона на 10-ти долларовых фишках, и, не дожидаясь отображения поставленной суммы, нажал на старт). Потерянные 80 баксов пришлось долго восполнять, поэтому за месяц я выручил 84$ прибыли, не учитывая затраты на оформление кредитки - то есть в чистоте заработал 54$. Сейчас я делаю в месяц около 100$, чтобы не привлекать внимание хозяев казино.

За время игры я доработал систему, предложенную на http://mysiteinc.com/freeoffers/default.htm , своим трюком - я ставлю не на черное (или красное), а на поля сбоку стола, которые его делят на 3 части. При этом, ставки делаю на 2 квадрата из 3-х, что дает около 65% вероятности выигрыша, что гораздо лучше чем 48% (не 50% т.к. есть ZERO). Прогрессия ставок и прочие условия - остаются прежними (на каждом квадрате ставка удваивается в случае проигрыша). Недостаток моей схемы в необходимости наличия на счету в 2 раза большей суммы, по сравнению с исходной системой. Я считаю, что последний вариант практически беспроигрышный, в то время как у предлагаемого исходного есть хоть и маленький, но риск проигрыша. Думайте сами, я только предлагаю то, что сам узнал и на 100% гарантировать ничего не могу.

Для желающих попробовать самим хочу дать советы:

  

ну то что правила игры (и условия работы казино) надо на сайте и в хелпе прочесть это наверно и так понятно.

  

                     Хорошо прочувствуйте систему на бесплатной игре и не делайте опрометчивых ставок, не горячитесь, проверяйте ставки перед нажатием "SPIN". По моим расчетам, начать реальную игру можно со 127$ (ставки от 1-64$ на черное/красное), но обеспечить, беспроигрышность можно с суммы в 252$ (ставки от 4-128$ на 2 боковых поля из 3-х), а крутую игру с выигрышем на каждом кону по 5$ c 1270$ (ставки от 10-640$ на 2 боковых поля из 3-х).

  

                     Если в казино поддерживается игра на общем столе с другими реальными игроками - играйте там, в этом случае казиношники не смогут организовать Вам 10 проигрышей подряд, как это возможно при игре один на один с непроверенными и подозрительными казино. 
  
  
                    Строго соблюдайте кратность ставок, не перескакивая, например: 1-2-4-8-16-32-64 или 5-10-20-40-80-160-320 (для тех, кто крут). 
  
                     Используйте хорошее интернет-соединение - не ниже 14400 бит и читайте письма от казино - там часто бывают раздачи денежных бонусов и вещественных призов. Недавно была даже такая акция - для игроков, игравших в определенные часы суток, все проигрыши возмещались. Чаще дают 10-100% добавки к первому депозиту на счет в казино. 
  
На сайте  http://www.eksi.kz/havefun  вы найдёте ещё 14 способов заработка. 
  
Со временем такие системы заработка могут изменяться  и  совершенствоваться, поэтому если вы используете данный способ,  то, по возможности, отслеживайте все изменения.

Ещё несколько систем  заработка с помощью виртуального казино можно купить  по адресу:  http://www.exaccess.ru   Стоимость таких систем  не высока – около 2$. Авторы подробно описывают последовательность действий для беспроигрышной игры. Вы можете прочитать все положительные и отрицательные отзывы тех, кто купил и опробовал такие системы в действии. 
  http://www.exaccess.ru - это виртуальная торговая площадка Express Access Service. Здесь вы можете продавать свои электронные товары, даже не имея своего сайта, с оплатой в Webmoney (www.webmoney.ru ). А если у вас есть свой сайт, то с помощью системы  Express Access Service  вы можете создать на своем сайте свой Интернет-магазин, причем, бесплатно (но за проценты от продаж). 
  
  
Знакомства через Интеренет.

  

Информация найдена на сайте:  http://www.homebusiness.ru 
(На сайте   http://www.homebusiness.ru  вы найдёте описание многих идей домашнего бизнеса, советы начинающим предпринимателям о создании бизнеса в Интернете и многое другое, касаемо заработка.)

Как и многие из вас, кто имеет компьютер и доступ в Интернет, я сначала зарабатывала написанием рефератов и курсовых работ (благо у меня еще есть принтер). Но долго я такой работы не выдержала. Я тратила на подготовку работ слишком много своего личного времени. Даже при наличии хорошего материала приходилось сидеть часами для редактирования текста, отлова ошибок и неточностей. Я решила бросить написание курсовых работ. Отдохнула месяц. Уже начала скучать - и тут подвернулся случай.

Одна моя разведенная подруга, с которой мы лет шесть не виделись, как-то позвонила и пожаловалась, что в нашем маленьком городе не может найти себе подходящего мужчину для развития серьезных отношений. Все порядочные мужчины давно разобраны, остались одни алкоголики. Узнав, что у меня есть доступ к Интернету, она спросила: а можно ли познакомиться через Интернет? - Конечно, можно!

Особенного опыта у меня не было. Но я уже знала как можно искать информацию в Интернете, и нашла один интересный сайт "Знакомства у Алены" - http://love.bk.ru . Я сразу оценила достоинства этого сайта уже с той точки зрения, что он абослютно бесплатный как для размещения своих данных, так и для приобретения адреса понравившегося человека, данные которого размещены в анкете.

Я разместила фотографию и анкетные данные своей подруги. Кстати, размещение анкеты довольно простое - в течение одного этапа. Через несколько часов с сайта пришла информация о размещении анкеты, данные адреса персональной анкеты, пароль, и адрес, по которому можно редактировать свою анкету.

В течение нескольких дней моей подруге пришло около 20 писем, причем 1/3 часть писем пришла от русских из СНГ, 1/3 часть - от русских из дальнего зарубежья, и оставшаяся 1/3 часть - от иностранцев.

Дела у моей подруги пошли. Предложения ей продолжают идти даже сейчас, через два месяца после размещения анкеты. Она еще не определилась с выбором избранника. Она сейчас говорит, что для нее уже не так важно выйти за кого-либо замуж, ей просто интересно стало жить.

У меня возникла мысль, а почему бы не заняться посредничеством для желающих найти друга либо партнера через Интернет? Я стала давать свои объявления в газету бесплатных объявлений следующего содержания:

"Знакомства по России и за рубежом через Интернет. Моментальный отклик. Обеспечение перепиской по электронной почте". 
Я знала, что у многих проблема не только в размещении своих данных, но и в дальнейшей переписке. Я предоставила всем своим клиенткам возможность пользоваться моими услугами по обеспечению переписки по e-mail. То есть они приносили мне свои письма, я их либо набирала сама за дополнительную плату, либо клиентки приносили свои письма в виде файлов, я их просто сбрасывала и отправляла по нужному адресу. У меня есть еще одна подруга, которая отлично знает английский язык. Она обеспечивает перевод писем для моих клиенток.

Мои расценки. Первичное размещение анкеты на сайте "Знакомства у Алены" - 100 рублей ($3.5). Если моя клиентка захочет дополнительно разместить свою информацию на других сайтах знакомств, я беру с нее дополнительно 50 рублей ($1.75) за каждый дополнительный сайт (русскоязычный). Если она хочет разместить свои данные на англоязычном сайте, то я беру с нее деньги еще за перевод на английский язык - плюс 25 рублей ($0.88) за страницу текста.

Если моей клиентке начинают приходить письма, я беру с нее за каждое приходящее письмо (текстовое) - 2 рубля ($0.07), за письмо с фотографией - 10 рублей ($0.35). В эту цену входит распечатка одной страницы письма. Если объем письма превышает 1 страницу, я беру с клиентки дополнительную плату за распечатку лишней страницы, либо графики.

Если моя клиентка приносит ответ в виде файла, я с нее беру за отправку такого письма - 2 рубля ($0.07), если она дополнительно высылает фотографию, дополнительно беру с нее 5 рублей ($0.18). Отправлять от нас фотографию гораздо быстрее по трафику, чем принимать, поэтому и отправка фотографии стоит дешевле, чем ее прием. Если клиентка приносит письмо, написанное от руки по русски, я беру с нее 5 рублей ($0.18) за набор и отправку такого письма. За перевод письма с русского языка на английский - 25 рублей ($0.88) за 1 страницу, за набор английского текста беру двойной тариф набора - 10 рублей ($0.35) за страницу. Получается, что я зарабатываю не столько размещением данных клиентки в Интернете, сколько ее дальнейшей перепиской.
         В среднем одна клиентка тратит на переписку 300 рублей ($10.5) в месяц.
         Итак, оформите хотя бы 5 человек, и ваш заработок в этом виде посредничества может достичь 2000 рублей ($70) в месяц. Это только в начале вашей деятельности. Вы представьте, что каждая обслуженная вами клиентка расскажет о ваших услугах своим подругам - вам не нужна будет никакая реклама. Вас завалят анкетами и фотографиями!

Если вы хотите начать данный вид деятельности, я дам вам несколько ценных советов.


        1) Самые первые клиентки будут у вас спрашивать - Как долго приходится ждать первых откликов? - И много ли женщин вам удалось пристроить? Ни в коем случае не говорите - Я еще не знаю, какой отклик. Я только начинаю свою деятельность. - Это сразу отпугнет потенциальных клиенток. Вы лучше придумайте какую-нибудь интересную историю про одну местную Золушку, которая нашла себе богатого принца за границей. Либо расскажите историю, как одна пенсионерка нашла себе мужа в Германии, потом там же нашла мужа для своей сестры. Теперь они там живут счастливо и не жалеют о несчастной России.

         2) Для каждой клиентки заведите отдельный e-mail. Во-первых, потому, что некоторые сайты знакомств принимают только одну анкету с одного и того же e-mail. А, во-вторых, чтобы не произошло путаницы при получении писем от мужчин - для кого именно из ваших клиенток пришло письмо. Некоторые мужчины не удосуживаются в письме даже упомянуть имя своей избранницы. А довольно часто бывает так, что один мужчина напишет нескольким вашим клиенткам. Не смогут же они отвечать одному и тому же человеку с одного e-mail.

         3) Многие женщины не совсем юного возраста сомневаются, стоит ли им размещать свою анкету и платить значительную сумму, не веря в свои шансы. В таких случаях вы возьмите с такой клиентки не 100 рублей ($3.5) за размещение анкеты, а только половину - 50 рублей ($1.75). Оставшуюся часть вы возьмете с нее, как только появится первый отклик.

        4) Если вы собираетесь заниматься только посредничеством в сфере знакомств, пользуйтесь только бесплатными сайтами знакомств. Отклик на них более многочисленный. Отношения ваших клиенток с партнерами вас не будут касаться - вы выполняете только свою роль посредника. Кстати, это полезно и для проверяющих и налоговых органов. С вас не спросят лицензию на занятие таким видом деятельности, как знакомства. И посредническая деятельность не подпадает под положение о грабительском едином налоге на вмененный доход.

ВАШИ ПЕРСПЕКТИВЫ. Вы можете скооперироваться с местными магазинами подарков, со службой "Кодак-экспресс". Можно давать с ними совместную рекламу о знакомствах, принимать у них анкеты и письма клиенток (и не искать для этого специальный офис). Этим вы значительно расширите поле деятельности.       
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Сотрудники газеты «Из рук в руки» предлагают всем желающим размещение анкеты на сайте знакомств  http://www.i2i.ru  за 60 руб. (2$).

  

  

Перевод текстов с\на любые иностранные языки. 
  
В Интернете существует множество переводческих фирм. Большая конкуренция среди них порождает постоянный спрос на новых клиентов. Вы будете зарабатывать на посредничестве - на поиске клиентов для переводческой фирмы. Я думаю, вам не составит труда найти новых клиентов для одной из таких фирм.

Но сначала нужно найти подходящую фирму. Не смотрите на то, что фирм много. Из великого множества родственных фирм вам нужно найти только одну фирму, с которой вы и будете работать. Выберите фирму с самыми приемлемыми ценами, с самым большим выбором иностранных языков, которые фирма способна переводить, а также очень важный момент - установленные сроки перевода с/на иностранный язык. Вам нужна фирма, которая делает переводы быстро. И еще один важный момент - эта фирма должны быть откликаемой, то есть ответственные сотрудники фирмы должны быстро и четко отвечать на все ваши вопросы по e-mail. Это легко проверить. Самый верный способ проверить надежность и откликаемость фирмы - это забросать ее каверзными вопросами. Фирма, которая всегда готова выполнять свои обещания, ответит на каждый ваш запрос, даже на нелицеприятный.

Следующий этап - найти клиентов. Их можно найти везде. Это и студенты ВУЗов, и девушки, желающие переписываться с иностранцами. Это и авторы сайтов, которые хотели бы сделать свои сайты многоязычными (очень актуально в наше время!), а также исследователи иноязычного Интернета, которые находят в иноязычном Интернете массу ценной информации, но у которых нет времени переводить эту информацию со словарем. 

С вашего клиента вы возьмете сумму, чуть большую той, что берет выбранная вами в Интернете фирма за перевод. Оформите заказ на себя, оплатите услуги фирмы. Разницу между суммой, которую вам заплатил клиент, и оплаченной фирме за перевод, оставите себе.

Что хорошего в этой идее - не нужно напрягать мозги. Составьте однотипное объявление - "Переводы с/на любые иностранные языки" и разместите его во всех газетах бесплатных объявлений вашего города, и даже на столбах, а также в вестибюлях школ, институтов - и ждите клиентов.

Чтобы  вы прямо сейчас смогли попробовать себя в этом бизнесе, дам вам адрес одной известной переводческой фирмы, которая не только переводит с десятка иностранных языков (и обратно), устанавливает невысокие цены за свои услуги, но также может предложить вам партнерскую программу. Участвуя в этой программе, вы можете получать от фирмы 7 процентов от суммы, оплаченной клиентом за перевод. Фирма называется Бюро переводов Papyrus Translations ( http://papyrus.agava.ru ), а более подробную информацию о партнерской программы вы можете прочитать на следующей странице: http://papyrus.agava.ru/affiliate.html .
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Предоставление услуг электронной почты. 
  
Здесь всё очень просто. Даёте объявления в газеты, расклеиваете объявления на досках объявлений о предоставлении услуг электронной почты и ждёте клиентов. Расценки установите на ваше усмотрение. Сообщите, что сможете найти и отправить открытку или оригинальное поздравление на все случаи жизни (всё это легко можно найти в Интернете) за дополнительную плату. Много открыток можно найти на  www.yandex.ru или http://www.virtualflowers.ru - с этого сайта можно послать открытку с музыкой, которая будет звучать при её просмотре. Музыку выбираете сами из не маленького списка. На счёт поздравлений: подпишитесь на рассылки по данной теме.

  
  
Подписка на бесплатные почтовые рассылки. 
  
В Интернете существует несколько служб рассылок. Например: http://subscribe.ru/ , http://www.MailList.ru, http://e-mail.com.ua/,
http://content.ru/,  http://virtuals.atlant.ru/, http://yamschik.com/, http://www.rasmas.com/ , http://newsman.com.ua/.   Здесь вы можете бесплатно подписаться на любую рассылку, из представленных на сайте.  Процедура подписки происходит очень легко и быстро.  Почтовая рассылка - это не большая по объёму информация на какую-то конкретную тему, например: «Заработок в Интернете», «Легенды Русского Рока», «Microsoft Windows - Совет дня», «Мир программирования», «Любовь и проблемы» и т.д., которая будет приходить на ваш электронный адрес. Регулярность выхода рассылок зависит от их тематики, от того, какую периодичность установит автор данной рассылки; некоторые выходят каждый день, другие – раз в месяц, есть и такие, которые выходят не регулярно. Рассылки может вести любой: и профессионал, и любитель. Что касается длительности выхода рассылок, то это зависит, например, от того, как быстро надоест вести рассылку её автору, или её могут удалить с сайта за нарушение правил ведения рассылок. Если вам надоела какая-то рассылка, вы можете легко от неё отписаться.

Идея заработка состоит в том, что, дав объявление типа: «Подписка на бесплатные почтовые рассылки», подписывать желающих за определённую плату. Цены установите на ваше усмотрение. Можно брать деньги только один раз – при подписке, а затем отдавать материал бесплатно (если, конечно, не нужно делать распечатку на принтере).

  
  
Посредничество. 
  
По объявлениям или по запросам в поисковых службах (например: куплю\продам что-либо) ищите продавцов какого-то товара и, желающих этот товар купить. Получаете у продавца подробную информацию о данном виде товара и предлагаете ему свои посреднические услуги (некоторые фирмы в своих объявлениях сообщают, что оплачивают услуги посредников). Если продавец согласен на ваши услуги, то договаривайтесь о том, каким образом вы получите своё вознаграждение в случае заключения сделки. Если договор вызывает у вас сомнения, лучше по этому поводу проконсультироваться у юриста. Это можно сделать по адресу: www.yaroslaw.com , адрес электронной почты: yaroslaw@gazinter.net .

Лучше всего – это собрать информацию о товаре у нескольких продавцов и предоставить её покупателю. Пусть покупатель выбирает. Это должно повысить вероятность заключения сделки.

Если вы имеете опыт в этом виде деятельности (не только через Интернет) или хотите серьёзно заняться посредничеством, если вы активный и порядочный человек, то вам предлагается следующий проект.

Суть проекта заключается в объединении людей, проводящих посредническую деятельность, и в обмене информацией между ними об имеющихся предложениях по покупке и продаже товара в разных регионах страны.

Все желающие поддержать этот проект и принять в нём участие - присылайте ваши письма с указанием города или региона, с которым вы можете работать, по адресу: Dr.Shark@neru.dhs.org  
  
  
Посреднический E-mail бизнес. 
  
Информация найдена на сайте:  http://www.homebusiness.ru 
Я занимаюсь посреднической деятельностью, используя e-mail. За 3 года работы в Интернете я собрал небольшую коллекцию сайтов, через которых ищу клиентов. Один из этих сайтов – www.eLance.com  - суть его услуг в том, что если Вы - заказчик какой-то работы (дизайн сайта, программирование, консультирование - там десятки различных проф. вариантов), то Вы размещаете у них объявление о том, что Вам нужно сделать то-то то-то на таких-то условиях.
С другой стороны - если Вы исполнитель, то Вы регистрируетесь там как исполнитель определенного списка работ, платите от $20 за право участия в торгах и начинаете предлагать заказчикам свои услуги. Там я впервые увидел предложение: $25000 за дизайн. В нашем случае достаточно там часто появляться и внимательно смотреть НИКи заказчиков, чтобы понять, кто там случайную работу заказывает, а кто - делает это очень часто - вот это наш клиент. 

Это - пример. В целом бывает и так, что просто ползаю по Инету по сайтам и, натыкаясь на что-то интересное, связываюсь с их владельцами.  www.eLance.com  тщательно скрывает реальные адреса своих клиентов (и исполнителей), но я, убив два дня и не являясь зарегистрированным представителем услуг eLance, сумел правдами и неправдами выйти на нужного мне человека. В результате - он стал моим заказчиком. Этот человек готов заплатить $800 за услуги команды программистов. Подобная услуга на Западе стоила бы ему гораздо больше.

Связавшись с ним через e-mail, я предложил ему свои услуги по ПОИСКУ такой команды. В результате сейчас команда уже работает и заказчик первые результаты работы уже получил, я заработал $100 от заказчика за то, что нашел команду + получу $100, если команда уложится в срок до окончания августа (а они уже идут с опережением составленного плана на две недели) + 15% от $800 (мой процент с команды). 

В результате, не занимаясь раскруткой сайта, его созданием, размещением и т.п., только с помощью e-mail я заработал $100 и еще заработаю как минимум $120 (а скорее всего все $220).
Для этого потребовалось только:

- грамотно составить письмо к клиенту (не просто: "Я тебе то, ты мне это" - а серьезное письмо с аргументированием моего предложения);



- разместить объявления о поиске программистов (я его разместил на agava'вской ( www.agava.ru ) доске объявлений и на ajob.kiev.ua - в течение нескольких часов получил несколько серьезных предложений (не считая 10-15 сообщений типа "расскажите подробнее - я готов сделать это");



- в результате найденная команда составила план работ, клиент его утвердил и составил соответствующий план выплат.

В результате они друг друга не знают, клиент уже заинтересован в продолжении сотрудничества со мной, а я, ничего не делая, зарабатываю достаточно неплохие деньги (для сделанного мною объема работ).

  
  
Собственный виртуальный магазин. 
  
Прибыль из Интернета можно извлекать с помощью собственного виртуального магазина. В виртуальном магазине можно продавать практически любую продукцию. Главное – это построить такой магазин. Это весьма не лёгкая задача. На её решение может уйти от нескольких тысяч долларов. Некоторые службы Интернета предлагают такой сервис, как создание, раскрутка и поддержка виртуальных магазинов. К таким сетевым службам относятся  www.volkov.ru , www.novocybersk.ru , www.agava.ru .

  
  
  
Создание сетевой службы. 
  
Ещё один способ заработать на Интернет – создать качественную сетевую службу:

      поисковая система

      web – хостинг (предоставление дискового пространства под сайты)

       изготовление рекламных банеров (графические ссылки на web – сайты) 
  создание, раскрутка, поддержка web – ресурсов

      почтовая служба (предоставление посетителям бесплатных почтовых ящиков)  и  т. д.

Услуги таких служб оплачиваются реальными деньгами.

Осуществить эту идею не так просто. Нужно многое знать и понимать то, как такие сетевые сервисы работают. После создания виртуального магазина, сетевой службы или любого другого web – ресурса требуется ещё их раскрутка для привлечения как можно большего количества посетителей, что тоже не очень простая задача, требующая некоторого времени. Зато, если вы добьётесь популярности своей службы, то обеспечите себе весьма солидный доход.

Популярные сетевые службы:

      www.yandex.ru (поисковая система)

      www.rambler.ru (рейтинговая система)

      www.mail.ru (почтовая служба)

      www.agava.ru (создание, раскрутка, поддержка web – ресурсов),  и  др.

Все они также предоставляют своим посетителям и многие другие сервисы.

  
  
Создание собственного сайта. 
  
Может ли один человек сделать бизнес в сети Интернет? Конечно! В Интернете нет ни территориальных, ни расовых, ни возрастных границ. Ваш сайт может выглядеть не хуже сайта Coca Cola и никто никогда не догадается, что вы только что окончили школу, и что у вас кроме амбиций за душой ничего нет.
Забудьте про крутые технологии и большие капиталовложения - это больше подходит для машин по сбору и обработке информации.
Ваша цель - превратить информацию в деньги!
Ваш человеческий потенциал и хорошая идея - вот тот рычаг, который сдвинет вас с мертвой точки и станет вашим инструментом по производству денег из Интернета.
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Создав свой сайт, и сделав его популярным (есть несколько способов для раскрутки сайтов, которые вы легко найдёте в сети), заработать можно, например, за счёт рекламы, на партнёрских программах (этот вариант рассмотрен ниже), сделав платный доступ к вашему ресурсу и т. д.

Рассмотрим первый вариант.

Пойдя по этому пути, вам потребуется немало усилий и затрат, чтобы создать популярный ресурс с большим траффиком, достаточным для привлечения рекламодателей.

Рассмотрим два примера.

Майкл создал сайт, оказывающий информационные услуги тем, кто хотел купить автомобиль. Посетители его сайта могли за небольшую плату - $15 - узнать, по какой цене купил местный дилер машину у производителя. Вы заходите на сайт Майкла, делаете запрос, платите $15  и через несколько секунд получаете на свой e-mail полный отчет о запрашиваемой информации.

Полезный сервис? Конечно! Имея на руках такую информацию, покупатель смело идет в магазин, и теперь уже смело может торговаться с дилером, зная, какую тот заплатил цену за новый автомобиль. Он может сэкономить от нескольких сотен до пары тысяч долларов на покупке машины. Звучит заманчиво! Это окупает затраченные 15 долларов? Безусловно.

Вот поэтому Майкл продавал целый день. Люди посещали его сайт, покупали сразу по 3-4 отчета. Один  на Subaru, второй  на Хонду, третий  на Тойоту и т.д. Майкл зарабатывал на этом $100,000 в год, а занимало это всего 1-2 часа в день. Довольно легкий способ зарабатывать деньги.

Но в один прекрасный день на горизонте появился Крис, который пришел и сказал: "Я сделаю лучше. Я буду предоставлять такую информацию для моих клиентов БЕСПЛАТНО!" Он купил доступ к базе данных, содержащей всю информацию о дилерах и о ценах на машины. Аренда этой базы данных стоила Крису $2000 в месяц.

Угадайте, что он затем сделал? Он стал распространять ту же самую информацию, которую продавал Майкл, но БЕСПЛАТНО. Он сделал так, что вы можете посетить его сайт и выбрать любую машину, какую вам только захочется, любого года выпуска, и получите информацию о закупочной цене. Сколько это будет для Вас стоить?  НИЧЕГО, ни цента!

Следующим шагом Криса было следующее. Он обратился на все крупные сайты, посвященные автомобилям, со словами: "Зачем давать ссылку на сайт, где посетители платят за информацию о ценах? Там продают эту информацию за $15, а я предлагаю эту информацию бесплатно! Разместите лучше мою ссылку!"

Немного подумав, авторы этих сайтов разместили у себя ссылку на сайт Криса. Эти ссылки сгенерировали сотни и тысячи посетителей в месяц. Все крупные сайты, посвященные автомобилям, стали размещать ссылку на сайт Криса, потому что он предлагает такой удобный для клиентов сервис. Это им было выгоднее, чем размещать ссылки на сайт Майкла, потому что теперь они могли заявить своим посетителям: "Смотрите. Мы заботимся о своих клиентах и предоставляем им такую ценную и бесплатную информацию". Они даже стали печатать статьи о сайте Криса.

Так вот, по истечении шести месяцев, ни один автомобильный сайт больше не указывал на сайт Майкла  и он уже не смог конкурировать с Крисом. Его доход упал с $100,000 в год до всего лишь $15,000. А еще через шесть месяцев Майкл ПОТЕРЯЛ СВОЙ БИЗНЕС.

Однако, Крис еще ни цента не заработал на своем сайте! Наоборот, он платил каждый месяц по $2000 за доступ к базе данных. Учитывая, что кроме содержания сайта ему нужно было самому кушать, ежемесячные затраты Криса составляли $3500. При этом у него был хорошо раскрученный сайт с траффиком примерно 300 тысяч посетителей в месяц. Угадайте, что сделал Крис?

Крис позвонил ребятам в Toyota и Honda и сказал: "Привет, ребята! Не хотите ли вы дать рекламу на моем сайте? Я возьму с вас всего $35,000 в месяц".

Из Honda ответили: "Обычно мы платим за одностраничную рекламу $30,000 в месяц. Вы предлагаете, чтобы 300,000 ваших посетителей, интересующихся покупкой автомобилей, увидели нашу рекламу? Это отличное предложение! Конечно, мы дадим у вас рекламу!"

Вот что значит предлагать целевой рынок! А $35,000  это уже бизнес! В первый же месяц Крис получил доход в $100,000.

Так вот как Крис сделал бизнес!

Он затратил большое количество денег в начале создания своего популярного сервиса. Он создал свой сайт в виде портала  он раскрутил траффик своего сайта, а затем, через 6 месяцев, преобразовал его в доходную модель. Но Крис на этом не остановился. Он начал продавать через свой сайт страховки, книги, посвященные автомобилям, в общем, начал принимать активное участие в партнерских программах (это, кстати, не требует больших усилий).
Меньше чем через год после создания своего сайта у Криса уже был 1 миллион долларов на счету в банке и 1 миллион, вложенный в венчурный капитал.

Теперь у него большой офис с множеством служащих.
А ведь он начал с нуля. Единственное, что у него было - это ИДЕЯ! 
 http://www.marketingtips.com 
http://www.homebusiness.ru 
  

Интересное предложение. 
  

Представляем Вашему вниманию новый проект студии веб-дизайна Design Art studio (http://www.design-art.ru).

Цель проекта: предоставление бесплатной консультативной помощи владельцам веб-сайтов. Мы подскажем Вам как лучше разукрасить Ваш собственный сайт, как лучше изменить дизайн. Мы поможем и с идеей создания эмблемы сайта, подберем наиболее подходящую, на наш взгляд, цветовую гамму для Вашего сайта, посоветуем структуру страниц сайта.

Вообщем мы готовы заняться бесплатным интернет-консалтингом совмещенным с бесплатной дизайнерской поддержкой. Более того, мы готовы помочь вышеизложенным не только физическим лицам, но и интернет-сайтам частных компаний.

Единственное условие: Обращайтесь с конкретной просьбой. Ответы типа "Помогите сделать сайт лучше" будут проигнорированы.

Первоисточник: http://www.design-art.ru 
Информация по данному предложению взята из рассылки сайта http://cvcdesign.diaspora.ru .

  

Профессиональный бесплатный хостинг  Holm.ru (http://holm.ru) предлагает вам разместить на своем сайте онлайн тесты. За 10 минут вы сможете добавить на свой сайт новый интересный раздел. Каждый посетитель тестов посмотрит более 10 страниц с вашими баннерами.

Очень много полезной информации о сайтостроительстве вы найдёте на сайте http://cvcdesign.diaspora.ru . Здесь же можно подписаться на рассылку и скачать архив рассылок о сайтостроительстве.

  

  
Использование интернет-аукционов. 
  
В Интернете представлено огромнейшее количество товаров, сервисов и услуг. Интернет-аукционы не исключение. На виртуальных аукционах, в отличии от обычных, товары продаются чаще всего дешевле (иногда даже очень дёшево). Правда при покупке нужно учитывать то, в каком регионе или в какой стране находится товар, который вы хотите купить, чтобы затраты на доставку продукта не сделали вашу покупку убыточной.

 Из российских – это  www.molotok.ru , www.auctions.ru , www.torg.ru . Русскоязычный аукцион, находящийся по адресу  www.unikum.stavka.ru - аукцион с понижением цены. Вы выставляете заявку на товар (услугу), который хотите приобрести, а продавцы делают Вам предложения о продаже, постепенно понижая начальную цену. Фактически это тот же самый стандартный аукцион, только "наоборот" - покупатель и продавец меняются ролями.

 Из англоязычных, например, крупнейший аукцион       www.ebay.com . Компания AGAVA www.agava.ru предлагает бесплатный доступ к международной базе данных уцененных товаров аукциона eBay по адресу www.maillist.ru/adv/ebay .

Кто хоть раз пробовал себя в бизнесе, тот поймет, как важно найти выгодный для продажи товар. Залог успеха, как на базаре, так и в серьезном оптовом бизнесе, банально прост - или нужно найти товар, который не предлагает никто и который пользуется спросом, или нужно найти популярный товар по цене значительно ниже рыночной. Если первый пункт в большей степени зависит от творческого подхода, от опыта и умения видеть потребности покупателя, то второй пункт всецело определяется доступом к информации.

И уж конечно, у каждого околокомпьютерного человека хоть раз да возникало желание найти заветное место, где стопками лежат б/у-шные ноутбуки, принтеры класса HP 4L, которые вышли из моды и посему лежат на складе и пылятся, где бы можно было по цене лука купить памяти или винчестеров по 5-10 гиг... У кого-то это просто желание немного "проапгрейдить" свой домашний или офисный компьютер, у кого-то - мысль о перспективном бизнесе.

Так вот, оказывается такое место есть, и более того, можно получить доступ к базе данных такого рода предложений совершенно бесплатно. CD/DVD-Rom от $20, CD-RW от $35, ноутбуки от $100, винчестера от $20-30, мониторы новые от $80-90 и так далее. Товары в основном или новые, или прошедшие гарантийное восстановление на заводе-изготовителе. На них дается гарантия и прочие стандартные обязательства, типа возврата в случае если товар не понравился. Но также можно найти бывшие в употреблении приборы от индивидуальных продавцов.

Конечно, это все касается не только околокомпьютерной тематики. Товарных позиций десятки тысяч. Так что практический каждый найдет для себя что-то полезное и интересное. А уж возможности для студентов подрабатывать поиском информации в этой системе просто не ограничены.

В системе есть 4 независимые базы данных - США, Канада, Европа и Австралия. Рекомендуется зарегистрироваться в каждой из них по отдельности (регистрация бесплатная), таким образом, о появлении распродажи в каждом регионе вы сможете узнать из первых рук. База данных пополняется предложениями о продаже в реальном времени, а стоимость товара определяется на аукционной основе. Основной рабочий язык - английский.

Подробное описание регистрации на eBay (на русском языке) можно прочитать на  http://www.izcity.com/ebay
  

Western Bid, Inc: торги на аукционе  eBay. Полный комплекс услуг для русскоязычных продавцов и покупателей. Фирма Western Bid (http://www.westernbid.com/) помогает продавцам из СНГ принимать любые формы оплаты, а покупателям - оперативно оплачивать выигранные лоты. Также решаются вопросы доставки товара. 

 http://cvcdesign.diaspora.ru 
Услуги по раскрутке сайтов. 
  
В настоящее время появляется огромное количество сайтов. И каждый создатель своего web-ресурса мечтает побыстрее раскрутить его. Для этого существуют некоторые способы, описание которых легко можно найти в сети.

Наряду с появлением молодых сайтов, появляются и сетевые службы, предлагающие такую услугу. Но какие у них расценки? Узнав цены в нескольких службах, предложите свою цену на данный вид услуг желающим раскрутить свой сайт. Естественно сначала нужно изучить все способы раскрутки web-ресурсов, по возможности, применить их на практике. Это займёт некоторое время, но не торопитесь. Спешка может привести к плачевным результатам.

Изучите, какие способы оказываются наиболее эффективными, какие нет. Поищите и подпишитесь на рассылки, например на http://subscribe.ru/  или  http://www.MailList.ru , на данную тему.

Вы можете создать собственный сайт и предлагать такую услугу. Дополните свой ресурс статьями на какие-то интересные темы, какими-то другими услугами, а заодно и попрактикуйтесь в раскрутке собственного сайта.

  

  
  
Создав свою рассылку. 
  
Информация найдена на сайте:  http://www.homebusiness.ru 
Автор идеи: Нелли Федосенко

Эта идея возникла у меня после того, как на моих глазах несколько авторов вполне популярных рассылок внезапно их (свои рассылки) закрыли и ушли в небытие.

Причина закрытия их рассылок мне неизвестна, но то, что это был необдуманный шаг - очевидно. Эту ошибку исправить будет уже невозможно. Как нельзя дважды войти в одну и ту же реку, так и нельзя повторно собрать одну и ту же аудиторию, даже если вы каждому своему читателю пришлете индивидуальное письмо-приглашение. 

Это тем более актуально в наше бурное время, когда новые рассылки появляются каждую минуту, и их одновременное открытие представляет собой бурный поток, который обрушивается на читателя, не давая ему времени на раздумья. Найти СВОЕГО читателя становится большой проблемой.

Автор популярной рассылки имеет в своей собственности огромный потенциал - созданную аудиторию. Это завоевание, от которого глупо просто так отказываться. Лучше его продать. Как бизнесмен продает готовый магазин (со всеми продавцами, поставщиками, транспортом), так и вы можете продать свое детище со всем его содержимым и со сформированной аудиторией.

Итак, если вы с русским языком "на ты", если у вас острый ум и быстрое перо, вы можете неплохо поставить свой бизнес по созданию и продаже почтовых рассылок на широкую ногу.

Свою рассылку (и не одну) вы можете свободно открыть на множестве специализированных серверов. Мне пока известны только восемь русскоязычных серверов, на которых можно бесплатно и без особых проблем открыть свои рассылки.

Свои рассылки я открыла на всех известных мне серверах. Привожу их адреса:


http://subscribe.ru/ 
http://content.ru/
http://maillist.ru/
http://e-mail.com.ua/ 
http://virtuals.atlant.ru/
http://yamschik.com/ 
http://www.rasmas.com/ 
http://newsman.com.ua/ 
На некоторых из этих служб вам откроют рассылку автоматически, на других - нужно будет дожидаться решения администрации. Если ваша рассылка покажется администрации сервера мало привлекательной для собственной службы рассылок, то вам могут и отказать в открытии рассылки. 

Рассылку на серверах Subscribe.ru и Maillist.ru открыть просто - достаточно отправить серверу заявку (соответствующие ссылки ищите на самих серверах). И ваша рассылка открывается автоматически. Правда, чтобы Ваша рассылка была помещена в главный каталог сервера и стала открыта для анонсирования посетителям сервера и другим читателям, нужно подготовить и разослать несколько первых выпусков, а затем обратиться к администрации сервера с просьбой перевести вашу рассылку в более высокий разряд - открытую для широкой публики.

Чтобы открыть свою рассылку на Content.ru, E-mail.com.ua, Virtuals.atlant.ru, нужно с самого начала отправить заявку администрации сервера. И судьба вашей еще не открывшейся рассылки - полностью в ее (администрации) власти.

Из приведенных мною серверов на трех последних вам откроют рассылку автоматически. И сразу ее разместят в своих каталогах и проанонсируют в "Новостях сервера".

Я считаю, что лучше открывать свою рассылку сразу на всех доступных вам серверах. Это совсем несложно. (Гораздо сложнее - готовить интересные выпуски.) 

Прежде чем открывать свою рассылку, вы должны подумать, на какую тему вам следует открыть рассылку, чтобы она, во-первых, стала более-менее популярной, а, во-вторых, чтобы вы нашли на нее покупателя (продавать или нет – решайте сами).

Самые ценные для вас покупатели - коммерческие фирмы. Что более всего продается в Интернете - компьютеры, портативная техника, книги, видео. Другая категория заинтересованных покупателей - авторы вновь открывающихся сайтов, вступающих в острую конкурентную борьбу с уже существующими подобными сайтами. Например, как грибы после дождя появляются сайты, посвященные знакомствам, поиску работы и т.п. Вот на эти темы и открывайте рассылки.

Трудно ли вести десяток разнообразных рассылок? Смотря как их вести. Если вы не собираетесь добиваться всенародной любви, то достаточно будет давать вашим читателям разнообразную и честную информацию. Эту информацию вы всегда найдете на бескрайних просторах Интернета.

Легко ли вам будет продать раскрученную рассылку? Все интернет-маркетологи сходятся во мнении, что почтовая рассылка - один из самых мощных инструментов продвижения сайта. Поэтому вашу рассылку не только купят, но вы даже сможете провести небольшой аукцион между фирмами, желающими ее приобрести - кто заплатит больше?

Тактика следующая. Представим, что одна из ваших рассылок будет посвящена компьютерной технике (чтобы затем она могла быть куплена компьютерной фирмой). Рассылку можно назвать "Обзор компьютерного рынка". Начните с того, что разместите в вашей рассылке обзор существующей техники и ВСЕХ ФИРМ, занимающих этот рынок. Зачем нужно рекламировать ВСЕ компьютерные фирмы (потенциальных ваших покупателей)? 

Во-первых, затем, чтобы заинтересовать своего читателя. Вашего читателя более всего интересует - что, где, почем? Чем более разнообразную информацию он будет получать - тем лучше для вашей популярности. 

Во-вторых, предлагая в дальнейшем свою рассылку для продажи, вы покажете вашей фирме-покупателю, что если она не купит вашу рассылку, то ее имя никогда более не будет упоминаться в вашей рассылке, и даже наоборот, в ней будет рекламироваться конкурирующая фирма, которая не пожалеет на это денег.

Вы не только можете продать свою рассылку заинтересованной фирме, но можете продолжить свою деятельность и в качестве ведущего этой же рассылки. Но так как рассылка уже будет не ваша, то вы за ее ведение будете получать еще и зарплату от фирмы-владельца. А теперь представьте, что у вас десяток рассылок - это десять удачных сделок и десяток зарплат...

Все, что вам нужно сейчас сделать - это поторопиться. С каждым днем возможности вашей будущей рассылки уменьшаются. Существует конкуренция не только между сайтами, но и между рассылками. Если не вы откроете сегодня свою рассылку, то ее откроет кто-то другой и отберет у вас голоса (e-mail'ы) ваших потенциальных читателей.

  

  

Участие в партнёрских программах. 
  
Партнёрские программы – это бизнес-предложения от физических или юридических лиц физическим или юридическим лицам.

Интернет делает многие партнёрские программы очень выгодными, дающими стабильный доход, так как стирает все территориальные границы. Ведь с помощью всемирной паутины вы можете сотрудничать с компанией, находящейся на другой стороне земного шара.

Для большинства партнёрских программ требуется наличие вашего собственного сайта. И чем выше посещаемость вашего ресурса, тем больше прибыль. Но если в виртуальном мире у вас ещё нет своей странички, не отчаивайтесь. Из огромного количества партнёрских программ вы сможете выбрать те, которые не требуют от вас наличия сайта.

Наверное все интернет-магазины предлагают всем желающим свои партнёрские программы для увеличения объёма продаж. Они заключаются в том, что вы размещаете на страницах своего сайта ссылки на интернет-магазин. После того, как посетители вашего сайта перейдут по ссылкам в этот магазин и что-то купят, вам будет начислена денежная сумма на ваш счёт в виде процентов от суммы покупки.

Тот, кто предлагает партнёрские программы, должен подробно описывать все условия сотрудничества. Если в описании программы дана не понятная система выплат вознаграждений или такое описание вообще отсутствует, то следует поинтересоваться и уточнить все, интересующие вас, детали. Если же ответы будут такими же не ясными, то вряд ли есть смысл принимать это предложение.

Очень много партнёрских программ вы найдёте по адресу: www.affiliate.ru , а также на www.partner.h1.ru и http://www.homebusiness.ru .

Вы можете придумать и предложить свою партнёрскую программу. Такой вариант может оказаться на много выгоднее, чем принимать участие в чужой партнёрской программе. 
  
  
  
Заработок от просмотра рекламы. 
  
Кто и за что платит.

В настоящее время в Сети существует огромное множество предложений заработать на чём-либо. Основой Интернет-бизнеса является реклама. И именно за её потребление Вам и платят. Вы - потенциальный клиент для компании, которая рекламируется через Интернет. Заплатив Вам пару долларов за ознакомление с её продукцией, в итоге, на Вас фирма может заработать не одну тысячу. Например, если Вы купите через онлайн-магазин автомобиль, или какую-нибудь недвижимость. Но кто-то действительно преследует цель найти какой-то товар в Интернете, а другие, не имея такой возможности, - ищут как раз компании, которые платят за просмотр их рекламы. В итоге, Вас никто ведь не обязывает делать какие-то покупки, мало ли - товар не понравился по каким-то причинам. Пусть лучше покупки делают те, у кого есть средства. А мы будем получать деньги за просмотр рекламы. 
Итак, мы выяснили, за что платят компании. Но какой механизм используется для реализации преподнесения рекламы и оплаты за её потребление. В Сети существуют специальные рекламные агентства (чаще их называют спонсорами), которые являются посредниками между компаниями и простыми пользователями. Агентства, являясь посредниками, предлагают пользователям часть своего дохода (порой до 80%), полученного от рекламы. Вы, регистрируясь у посредника, соглашаетесь с его условиями работы. Например, соглашаетесь регулярно получать электронные письма рекламного характера на свой E-mail. Таким образом, вы сами соглашаетесь на рассылку рекламных писем, и это уже не является спамом. В любое время вы в праве прекратить сотрудничество со спонсором, и удалить свою учётную запись с его сервера. 
Но распространение рекламы посредством E-mail не исчерпывается. Есть агентства, которые предлагают размещение банеров на вашем сайте, естественно не за просто так, а - за деньги. А, так называемые, сёрфинг-спонсоры предлагают загрузить небольшую программку, и при выходе в Сеть запускать её. Там будет крутиться реклама (опять же - банеры), просмотр её также оплачивается. 
Ещё существует немало способов рекламы, помимо перечисленных выше. Но мы остановимся на основных и попробуем классифицировать их. 
Чтение рекламных писем.

Зарегистрировавшись у спонсора, Вы получаете на свой E-mail письма рекламного характера от этого самого спонсора. За что Вам причитается вознаграждение. Не зря ведь Вы должны выгребать спам из своего ящика. Причём часто приходится ещё и протаптывать ссылки из письма, если это оговорено в правилах спонсора. Но есть и такие, которые платят только за получение. За одно письмо можно получить от 1 до 5 центов. Если Вам вдруг надоест стирать рекламные письма (хотя как может надоесть удалять письма, стоимостью в 5 центов?), то всегда можно разорвать соглашение со спонсором и удалить свою учётную запись с сервера.

  

Просмотр баннеров.

Спонсоры, которые называют себя сёрфинговыми, предлагают смотреть на рекламные баннеры, которые крутятся в специальной программе, называемой Баром. Естественно Ваше время, затраченное на просмотр этих картинок, оплачивается. 
Были времена, когда данный вид извлечения денег был довольно популярным и прибыльным. Но в настоящий момент большинство спонсоров в глубоком кризисе. Остались «на плаву» лишь самые крупные из контор.

  

За что ещё платят?

В последнее время стали появляться спонсоры-посредники. Чаще всего это небольшие компании, которые заключают соглашение с крупными рекламными брокерами. Зарабатываете Вы на посещении сайтов через спонсора, или на регистрациях в различных программах, которые он Вам предлагает. Можно стрясти с такой конторы немного денег, тем более, от Вас требуется - минимум затрат и усилий.

Информация взята на сайте http://xlam.virtualave.net
  
  
Практическое использование халявы. 
  
Прежде всего вещевая халява это совершенно бесплатные вещи, высылаемые богатенькими буржуями, ради рекламы или просто "по приколу" и что самое главное, что вы не только не платите за доставку и саму вещь, но и некоторые из халявных вещей вам могут пригодиться. Я говорю о классных футболках и кепках, компактах и видеокассетах, ковриках для мышей и интересных журналах и т. п. Также вас могут попросить пригласить на сайт своих друзей (рефералов), за такую услугу вам могут дать более ценную халяву, например банный халат или кофту. 
http://www.altnet.ru/~xfree .  На этом же сайте даны несколько правил того, как заказывать халяву.

Как вы уже догадались, прибыль из этого можно извлекать путём продажи вещей, полученных совершенно бесплатно, а также на экономии средств при покупках, например, футболок. Ссылки на сайты халявы вы найдёте по адресам: http://www.altnet.ru/~xfree  http://www.chasik.com/default.asp  http://www.dedmoroz.sp.ru/index.htm http://www.thebestfree.net 
На сайте  http://www.desteo.com/  вы можете выбрать любые из 15000 брошюр, рекламных проспектов и журналов о различных странах и достопримечательностях мира. Выбираете страну, куда хотите поехать и можете заказать до десяти штучек за раз. Работа с такими сайтами напоминает покупку в электронном магазине, но цена - 0$.  
  
Создание информационной сети. 
  
Автор: Вячеслав (г.Санкт-Петербург)
E-mail: mailto:ermolaev@revival-express.spb.ru  

В период отпусков и путешествий многие люди едут в разные города России, чтобы посмотреть город и его достопримечательности или просто хорошо провести время. Я думаю, что они не отказались бы узнать ЗАРАНЕЕ какую-либо информацию о посещаемом городе (объекте). Информация может быть совершенно разнообразной.

Идея состоит в том, чтобы создать сеть по городам России. Агенты могут обмениваться (торговать) информацией и продавать ее клиенту, причем могут это делать сами, по согласованию цен с поставщиком информации или через своего партнера.

Эта информация может быть полезна как простым туристам, так и бизнесменам. Информация может формироваться в общей форме, под конкретный запрос и под индивидуального клиента. Повторяю, информация может быть совершенно разнообразной: от точек в городе, где часто стоят инспектора ГИБДД - до репертуара театров.

Если кого-то заинтересует эта идея - я готов ею заниматься. Я проживаю в г.С.Петербурге. Прошу откликнуться всех желающих.

http://www.homebusiness.ru 
Создавать базу данных и искать партнёров по данному виду бизнеса можно не только по России, но и по другим странам мира. Если вы не знаете языка этой страны – поищите русскоговорящего партнёра или используйте программы-переводчики. Если же оба варианта не возможны, свяжитесь со своими партнёрами из России (если такие есть), может быть они вам помогут.

  
  
  
Условно бесплатные программы. 
  
Информация найдена на сайте:  http://www.homebusiness.ru Автор идеи: Нелли Вознесенская
Источник: книга "Быстро и легко осваиваем работу в сети Интернет" 

Главная особенность Интернета - стирание границ между странами. Если вы подключены к сети, перестает иметь значение место вашего жительства, а значит, это шанс предложить творение ваших рук всему миру и заработать неплохие деньги. Если вы программист, то шанс этот более чем реален - разработка условно бесплатных программ (shareware), свободно распространяемых через Интернет - это та область деятельности, в которой многие российские программисты уже добились значительных успехов.

Коротко напомним, что такое условно бесплатные программы. Это программы, которые свободно распространяются для целей ознакомления. Если пользователю программа нравится, то он может оплатить стоимость регистрации (обычно она невысока) и получить пароль или "ключ", ввод которых превращает пробную программу в полнофункциональную. Зарегистрированные пользователи также получают право на бесплатную поддержку и консультации от создателей.

Российские авторы успешно продающихся программ утверждают, что если программа хоть чем-то оригинальна, то при грамотной поддержке, каждый месяц ее гарантированно оплатят и зарегистрируют несколько десятков пользователей. Если программа действительно хороша, то количество регистраций будет уже на уровне нескольких сотен, если же программа будет замечена одним из крупных производителей программного или аппаратного обеспечения, - то и нескольких тысяч. При средней стоимости регистрации условно бесплатной программы 15-30 долларов, можно легко подсчитать уровень доходов, приносимых ею ежемесячно. Конечно же, помимо написания программы необходимо затратить определенные силы и средства для организации ее распространения, оплаты и поддержки, но если подойти к этому процессу грамотно, то все эти усилия окупятся. Далее мы в общих чертах расскажем об основных особенностях создания, распространения и поддержки условно бесплатных программ.

Сразу заметим, что все создаваемые в данный момент в России условно бесплатные программы ориентированы на западного пользователя - для которого средняя стоимость регистрации в 20 долларов является действительно небольшой, в отличие от наших пользователей. Поэтому при создании интерфейса программы придется это учесть и основным языком программы сделать английский. Также на английском языке предстоит готовить описания программы для публикации и вести переписку. Так что если у вас есть действительно хорошая программа для продажи, но нет знания языка, то надо срочно повышать свои знания или искать человека, который мог бы вам помочь. Кроме того, значительный приток регистраций может дать неанглоязычная часть пользователей, поэтому надо заранее позаботиться о возможности быстрой настройки вашей программы под другие языки. Идеально, если все текстовые сообщения, используемые программой, будут храниться в отдельном файле. В этом случае программу можно будет быстро локализовать. Для этих целей несложно найти добровольных помощников из разных стран, которые с удовольствием посодействуют в переводе (особенно, если вы пообещаете им бесплатную регистрацию), сэкономив для вас сотни долларов, которые запросили бы с вас российские переводчики.

Какая же shareware-программа может достичь успеха? Многие эксперты считают, что любая, лишь бы она была оригинальна и полезна. Как правило, это небольшие программы - главным образом, потому, что программисту-одиночке трудно справиться с серьезным многоплановым пакетом, или полезные расширения к уже существующим известным большим программам. В качестве примеров известных shareware-программ можно привести архиваторы WinZip и RAR, почтовую программу The Bat! Также успеха могут достичь компактные логические игры и различные утилиты для Windows.

Как показывает статистика, из 100 пользователей, загрузивших программу, регистрационный взнос заплатят в самом благоприятном случае только пятеро, поэтому становится ясно, насколько важно обеспечить как можно более широкое ее распространение по Интернету. Основной путь рекламы и продвижения программы - это размещение информации о ней на специализированных shareware-сайтах, например:

      http://www.shareware.com
      http://www.download.com 
      http://www.upload.com 
Более подробный список подобных сайтов можно посмотреть по адресу: http://www.computerra.ru/1998/12/table3.htm . Следует помнить, что большинство таких сайтов действительно размещают только информацию о программе, а не саму программу. Чтобы ваши потенциальные покупатели могли загрузить ее, вам придется создать свою страницу в Интернете и держать программу на сервере вашего провайдера, ссылку на который и разместит shareware-сайт. Некоторые зарубежные архивы предлагают за отдельную плату разместить саму вашу программу у себя, создав специальный виртуальный сервер с именем, например, www.ваша_программа.com . Но лучше всего для этих целей воспользоваться услугами российского провайдера Интернета - это обойдется гораздо дешевле, да и загруженность линий у обычного провайдера во много раз меньше, чем у shareware-сайта, к которому обращаются сотни тысяч пользователей в день. А это означает, что большее число пользователей не прервут загрузку вашей программы на середине, а скачают ее до конца, возможно став впоследствии зарегистрированными пользователями.

Крупные архивы условно бесплатных программ ежедневно посещают сотни тысяч человек, поэтому размещать информацию о вашей программе на них нужно обязательно. Правда, поскольку на таких сайтах хранятся тысячи других программ, ваша программа рискует затеряться среди них, как только она сойдет со страницы, где размещаются новинки. Чтобы этого не произошло, программисты используют такой прием как выпуск новой версии, включающей некоторые новые возможности, каждый месяц. В этом случае, посылая информацию о новой версии программы владельцам shareware-архивов, авторы обеспечивают ее регулярное появление на странице новинок и, таким образом, приток новых пользователей. Кстати, не следует забывать и о сайтах-архивах неанглоязычных стран.

Нелишним шагом также является регистрация вашей страницы, на которой размещено описание и ссылка на программу, в поисковых системах. Конечно, это вряд ли поможет вам привлечь новых пользователей, поскольку вероятность того, что в ответ на поисковый запрос система выдаст ссылку именно на вашу страницу, очень мала. Тем не менее, регистрация в поисковых машинах поможет найти ваш сайт тем пользователям, которые что-то слышали о вашей программе и имеют какие-то сведения о ней, например, помнят название. Зарегистрировать страницу можно совершенно бесплатно, причем, достаточно сделать это в нескольких самых известных поисковых системах, таких как Altavista (http://www.altavista.com ) , Excite ( http://www.excite.com ), Infoseek ( http://www.infoseek.com ), HotBot  http://hotbot.lycos.com
Кроме этого, нужно всегда быть готовыми предоставить самый подробный обзор возможностей своей программы компьютерным журналам, которые могут попросить вас об этом. Публикация в иностранном компьютерном журнале - очень хороший шанс бесплатно прорекламировать свою программу и получить, таким образом, дополнительные регистрации.

Еще один важный вопрос, который нужно будет продумать до начала распространения программы - это вопрос оплаты регистрации. В Интернете существуют специальные службы, которые занимаются регистрацией условно бесплатных программ. Начать пользоваться подобной службой довольно легко - достаточно заполнить стандартную форму договора и отослать ее назад по факсу или  электронной почте. Службы регистрации принимают оплату за shareware-программы с кредитных карточек, по факсу, на банковский счет, а также в виде чеков. За свои услуги подобные фирмы берут 15-25% от стоимости программы. Взамен фирма-регистратор будет вам предоставлять данные о зарегистрировавшихся пользователях в день их регистрации и регулярно переводить на ваш счет перечисленные пользователями деньги. Естественно, этот счет должен у вас существовать. Валютный счет можно без проблем открыть в любом отделении Сбербанка, и его реквизиты указать в договоре, который вы будете заключать с фирмой-регистратором. Приведем адреса некоторых таких фирм (большой список есть по адресу http://www.computerra.ru/1998/12/table4.htm ).

      http://www.pslweb.com 
      http://www.regnow.com 
      http://www.ditr.com 
      http://nstarsolutions.com 
      http://www.softunion.org 
  

Кстати, последняя из перечисленных служб - это российский представитель американской службы-регистратора Unitedsoft, которая предоставляет все те же услуги, что и остальные службы, но деловую переписку с ней можно вести на русском языке. Кроме того, служба берет на себя генерацию регистрационных номеров, избавляя автора программы от необходимости отправлять эти номера зарегистрировавшимся пользователям.

Информацию о службах, которые поддерживают регистрацию вашей программы, нужно разместить в ее сопроводительных файлах и на своей странице.

Когда программа создана, и ее описания разосланы в самые известные shareware-архивы, нужно быть готовым к значительному увеличению объемов вашей корреспонденции - вам придется оперативно высылать регистрационные номера, отвечать на письма зарегистрированных пользователей, а также вести переписку с владельцами архивов. Поэтому очень важно иметь надежный почтовый ящик. Здесь не следует экономить и заводить ящик в бесплатной почтовой службе или у ненадежного провайдера - ведь любая задержка с ответами на письма может привести к ощутимым финансовым потерям, как вследствие отказов от уже оплаченной регистрации, так и в виде штрафов со стороны фирмы-регистратора.

Вот основные моменты, которые необходимо знать тем, кто хотел бы попробовать продавать свою программу через Интернет. Конечно, на сайтах Интернета сейчас предлагаются сотни тысяч условно бесплатных программ, но не стоит сильно бояться конкуренции. Несомненным козырем может стать тот факт, что вас может устроить более низкий уровень месячного дохода от регистраций, который будет не приемлем, например, для американского программиста, а тем более, - американской компании.

Если же вы все-таки опасаетесь, что количество регистраций будет недостаточным, и если ваша программа ориентирована на Интернет (например, программа закачки или приема почты), то можно использовать другой путь. Можно сделать так, что незарегистрированная версия вашей программы будет показывать пользователям рекламные баннеры, за что вы и будете получать деньги от рекламодателя. Для этого в программу встраивается код, который выдает вам рекламная компания-посредник. Время от времени программа связывается с сервером посредника и загружает очередной баннер, который показывает пользователю. Автор программы получает отчисления в зависимости от количества показанных рекламных баннеров.

Получить код для встраивания в программу, можно зарегистрировавшись в службе Aureate Media ( http://www.aureate.com ). В настоящее время эта служба платит в среднем от 2$ до 8$ за тысячу показов, так что не исключено, что основной доход вы будете получать не от регистрации программы, а именно от показа рекламы. Кстати, как утверждают авторы shareware, бывали случаи, что программа, переведенная из разряда условно бесплатных в бесплатные, но с возможностью отключения рекламы за плату, начинала приносить больший доход - как за счет дополнительных регистраций, так и за счет показа рекламы. 
  
  
Поиск информации в сети интернет. 
  
Автор: Нелли Федосенко
Из профессионального любопытства я однажды решила испытать на себе - можно ли заработать поиском информации в сети Интернет. Решив попробовать свои силы в этом деле, я просто дала бесплатное объявление в газету с таким же текстом: "Поиск информации в сети Интернет".

Звонить клиенты начали сразу, с очень разнообразными запросами, например:
- найти адрес одного ВУЗа и узнать условия поступления - попросила найти мама абитуриентки;
- найти адрес российской фирмы, занимающейся производством линий по производству аккумуляторных батарей от фирмы Cosmec Batteries) - заказала фирма, занимающаяся продажей запчастей к автомобилям;
- найти и скачать несколько сотен анекдотов - заказала редакция газеты;
- найти редкостную книгу по названию (на английском языке) - для коллекционера-нумизмата;
- и тому подобное.

Было даже такое задание - найти зарубежную фирму, занимающуюся в Сибири заготовкой тигровых шкур. Но искать я эту фирму не стала, так как посчитала, что вряд ли эта фирма имеет сайт в Интернете.

Если вы новичок в этом деле, не беритесь за сложные задания. Начните с тех запросов, при которых известны ключевые слова. Либо если вы заранее знаете, где можно взять информацию. Например, анекдоты. Интернет просто кишит этими анекдотами (я все удивляюсь - откуда их так много берется?!).

При поиске информации в Интернете я пользовалась основными поисковыми системами:
1) для англоязычных запросов - Alta Vista (www.altavista.digital.com),
2) для русскоязычных запросов - Rambler (www.rambler.ru) и (www.list.ru)
Есть еще много поисковых систем и каталогов ресурсов, но мне хватило и этих (Alta Vista содержит в себе еще несколько поисковых систем).

Предоплату с клиента я не брала. Я принимала заказ по телефону. Узнавала подробности запроса и записывала телефон клиента. Кстати, если клиент не оставляет вам свой номер телефона, говоря, что перезвонит позже - лучше не принимайте у него запрос и не тратьте свое время и деньги. Вполне возможно, что он звонит просто так, для развлечения. Скорее всего, он вам не перезвонит.

Продумав, как лучше искать информацию - по ключевым словам или в тематических каталогах - я делала краткий поиск в Интернете. Если я понимала, что есть возможность найти нужную информацию, я перезванивала клиенту и договаривалась о цене и о возможном риске, если я вдруг ничего не найду.

В самом начале вашей деятельности установите скромные цены на ваши услуги. Главное - наработать клиентскую базу и набраться опыта. При назначении цены своей услуги я исходила из следующих соображений. Себестоимость часа моей работы в Интернете (та сумма, что я заплачу провайдеру) - в то время составляла 50 рублей ($1.8). (На каждый запрос я отводила примерно час.) К этой сумме я прибавляла еще 50 рублей ($1.8) - стоимость моего труда. Если вы за час ничего не сможете найти, то и не стоит дальше искать. Сумма, взимаемая с клиента, увеличивается, если результат нужно распечатать. Чаще всего мы обменивались дискетами.

С коммерческих фирм можете брать и побольше - они сделают большие деньги на вашей информации, поэтому скупиться не будут.

Поработав месяц-два, вы начнете с ходу определять, где можно искать нужную информацию. Из всех обслуженных вами запросов накопите базу адресов и данных. В дальнейшем вы можете уже стать не просто пассивным исполнителем, но и активным. Например, если взять те же самые анекдоты. Вы можете собрать огромный банк данных этих анекдотов, а затем обзвонить ваши городские газеты и распродать им эти анекдоты.

Либо соберите банк данных поздравлений. У меня был случай - мне заказывали найти несколько поздравлений к свадьбе. Тогда не пришлось взяться за этот заказ - для заказчиков сумма услуги показалась высокой. Но свадьбы случаются каждый день и вы можете договориться с вашим городским ЗАГСом о взаимовыгодном сотрудничестве. Работники ЗАГСа будут вас рекомендовать всем, кто подает заявление о бракосочетании, а вы затем поделитесь с работниками ЗАГСа своей прибылью.

Читайте внимательно городские газеты, объявления. Вы узнаете, в какой информации нуждаются окружающие вас люди и фирмы. И всегда сможете сами найти себе клиента.

Сайт:  http://www.homebusiness.ru 
Для того, чтобы найти какую-либо информацию в сети, необходимо знать – как надо искать. Запрос поисковой машине типа «технология изготовления сыра» может не дать результата. Для наиболее результативного поиска информации в интернете нужно знать правила поиска в различных поисковых системах. Например, публикацию, как нужно искать на Яandex, можно прочитать по адресу http://.emanual.ru/cgi-bin/get.pl?id=2759&format=show  (она же в zip-архиве: http://emanual.ru/cgi-bin/get.pl?id=2759&format=zip ); на Rambler: http://uris-g.chat.ru/prav_r.htm . На www.maillist.ru выходит рассылка «Секреты профессионального поиска в интернет»; (сайт: http://propoisk.dax.ru/).  Ведущий этой рассылки создал руководство по эффективному поиску в Сети интернет. Вот темы, освещенные в руководстве:

      поисковые машины, принципы работы, достоинства и недостатки, эффективное использование, составление запросов;

      каталоги, достоинства и недостатки, использование;

      планирование поисковых действий;

      поиск файлов: музыки, программ, изображений;

      философия поиска, хитрые приемы поиска;

      поиск XXX материалов;

      секреты и примочки профессионалов поиска;

      поиск людей.

Если Вы хотите уметь искать в Сети, значит Вам необходимо это пособие. Цена книги 30 рублей. Оплата  почтовым переводом или в системе WebMoney.

На сайте www.kursy.ru есть обучающий курс (платный) по поиску в интернете. Также можно поискать книги в интетрнет-магазинах на эту тему. Например, в интернет-магазине OZON (www.ozon.ru) продаётся книга «Методы поиска информации внутри Internet».

Есть ещё одна интересная компания HOLMS (www.holms.net), которая предоставляет информацию (за деньги), интересную в основном для различных фирм и предпринимателей. Обращаться к ним можно и в выходные дни, и в праздники, и в любое время суток. Ответ дают в течение часа. На сайте подробно изложены описание услуг, условия сотрудничества и т.п.

Искать информацию в сети интернет вам также помогут на сайте  www.InternetHelp.ru (правда за небольшую плату). Поиск в этой системе ведется в режиме диалога между оператором поиска и клиентом, что дает посетителям возможность оценивать информацию, найденную оператором, и уточнять свой вопрос.

  
  
Продажа информации. 
  
Суть бизнеса сводится к тому, что вы ищите на бескрайних просторах интернета информацию, интересную многим людям. Например:

      способы заработка в сети

      средства борьбы с тараканами

      сборники поздравлений на свадьбы, дни рождения

      конкурсы для проведения различных мероприятий и т. д.

Полученную информацию вы обрабатываете на компьютере, указываете источник данной информации, если нужно – спрашиваете разрешение на публикацию у автора, распечатываете на принтере, даёте рекламу в газетах вашего региона и не только и ждёте писем от клиентов. Для писем от желающих купить ваши издания можно арендовать абонентский ящик.

При интересной информации и обширной рекламе наберётся несколько десятков тысяч покупателей.

  
  
Продажа информации 2. 
  
Это примерно то же, что и первый вариант. Разница состоит в том, что информация пишется не на бумагу, а на компакт-диск. Для этого вам потребуется записывающий CD-ROM. На CD убирается очень много информации, что делает её дешевле чем в первом варианте (не нужно тратиться на бумагу и чернила для принтера). На диск можно записывать не только текст, но и различные программы или игры, распространяющиеся в сети бесплатно, графические изображения, анимацию и т.п.

  
  
Служба видеотелефонов через интернет. 
  
 Информация найдена на сайте:  http://www.homebusiness.ru 
Автор: Александр Казанцев (г.Чайковский)

Идея проста и элементарна. Все знают о видеотелефонах. Многие хотели бы не только поговорить со своими родственниками, но и увидеть их. Почему бы не организовать Службу Видеотелефонов через Интернет? 

Нужно всего лишь компьютер, WEB-камеру и канал хотя бы на 33600 плюс помещение для работы. Также нужно организовать связь с теми, кого вызывают. Ну, сделать это по электронной почте плюс курьер в городе - я думаю, не составит труда. Самое главное - организовать сеть таких пунктов в городах России и Зарубежья.

У нас в области (Пермская) услуги видеосвязи стоят 10 руб./минута + межгород.

А посчитайте ваши затраты: Интернет в час стоит в среднем 30 рублей, максимум 60 руб. Установив за минуту 10 руб., за час вы получите 600 руб. прибыли. Вычтите ваши затраты - и примерно 200 руб. в час - ваши.

Кто хочет развить этот проект - присоединяйтесь. Пишите мне по адресу mailto:kazancas@permonline.ru .

  
  
Туристическое интернет-агенство. 
  
Автор: Хуторянин             E-mail: avut@null.ru 
Я очень люблю отдых на природе, любой - будь то рыбалка, сбор грибов, просто хорошая компания или что-то другое. И таких любителей миллионы. Вот я и подумал: а ведь этот вид, назову его "дикого", туризма практически не развит.

На рыболовных и туристических сайтах не часто, но встречаются объявления типа: "Возьмите на рыбалку, в пределах 150-250 км от Москвы" или "Ищу компанию, которая возьмет меня на неделю-другую с палаткой на реку", или что-то наподобие этого.

Идея - создать сайт, который будет интересен туристам, рыболовам, охотникам, а на сайте предложить некий набор услуг (встреча, транспорт, обеспечение продуктами и др.) для желающих отдохнуть на природе.

Я, кстати, знаю, что немцы приезжают в наши охотконторы, платят по 3-5 тысяч марок только за то, чтобы поохотиться на медведя. Результат охоты не имеет значения, лишь бы был медведь (ну прямо как в кино. И даже при удачной охоте они не получают ни мяса, ни шкуры. Одно удовольствие. Возможно сотрудничество с такими охотконторами: поиск клиентуры для них через интернет и получение своих комиссионных. А вы видели как эти бедные иностранцы рыбачат: поймали рыбку, быстренько взвесили и тут же отпустили обратно в реку? И никакого аромата от свежей ухи...

На сайте можно будет выложить фотографии и описание мест отдыха.

Короче это - идея. А вот как ее воплотить в жизнь - это еще вопрос. Но, очень много НО...
Нужен бесплатный (хотя бы вначале) хостинг: быстрый, поддерживающий CGI. Нужна команда, как для создания сайта, так и для работы с туристами. В одиночку такое дело не вытянуть. Ну и много других вопросов, требующих решения.

Если кто-то заинтересуется моей идеей и захочет ее обсудить - пишите. Возможно объединить несколько регионов в одно "Туристическое интернет-агентство".

У меня также просьба откликнутся всех, у кого есть или появятся мысли на эту тему, у кого уже есть подобный опыт, у кого есть опыт в организации туристических походов, в общем - всех желающих.

И еще - если у кого-то есть, или кто-то знает, где в рунете можно найти подробную карту реки Волги на границе Ярославской и Костромской областей - сообщите, буду очень благодарен.
И последнее: если у кого-то есть желание воспользоваться моим предложением и отдохнуть на берегу Волги (г. Кострома) - пишите.

http://www.homebusiness.ru 
  
  
Предоставление доступа к всемирной паутине. 
  
Идея очень проста. Предоставляете всем желающим доступ в виртуальный мир. Для этого может потребоваться отдельное помещение с телефоном и компьютер(ы). 
  
  
Журналист в сети. 
  
Автор идеи: Валерий Курносов

E-mail: vkurnosov@rambler.ru 
Предлагаю два способа, которыми давно пользуюсь сам.
Первый способ – стать журналистом в Сети. Второй способ – продавать программу "Досье (не шпионское)". Оба способа взаимосвязаны. И дают мне такой доход, что последние 1,5 года я только этим и занимаюсь и содержу свою семью.

А теперь – подробнее. Чтобы стать журналистом в Сети, нужно решить две проблемы. 1. Где взять информацию для статьи? 2. Куда эту статью продать? Именно эти проблемы я пытаюсь решить с пользователями своей программы "Досье (не шпионское)". 
Насколько можно доверять моим словам, вы сможете решить для себя сами, если узнаете, что уже более 10 лет я работаю профессиональным журналистом, последние полтора года - исключительно журналистом в Сети. Последние пять месяцев публикуюсь в основном за рубежом. В рубрике "Гранды Рунета" информацию обо мне вы найдете по имени "Валерий Курносов". Это - я.

Раскрою секрет, почему у меня получается так зарабатывать, а многим моим коллегам журналистам – нет. И многим постоянным посетителям Сети тоже не удается. Дело в том, что я заранее собираю информацию, которая с точки зрения журналистского опыта непременно потребуется в дальнейшем, и храню ее в текстовых и графических файлах и управляю ими через базы данных. 
Чтобы это было понятно для любого пользователя Рунета, я нанял программиста, который написал соответствующую программу "Досье (не шпионское)", и демоверсию ее разместил в Сети по этому адресу: www.yakut.ru/dossier. Kстати, хотя это и демоверсия, но содержит массу любопытной информации. В этом признаются и мои подписчики. Ее скачали себе с 3 ноября уже более 650 человек. Там есть и редкие фотографии, и малоизвестные факты об известных личностях.

Так вот, информацию для своих публикаций любой, решивший попробовать себя в качестве журналиста, может брать из моей программы. Теперь возникает вопрос: "Куда писать свои статьи, за которые будут платить (и желательно – в валюте)?" Это вопрос индивидуальный, зависит от того, что и как вы написали. Если речь вести о себе, то по информации в Сети видно, что меня охотно публикуют в Вашингтоне, Берлине и Москве, хотя сам я живу в Казани. Между прочим, статьи на основе информации моей программы можно готовить и для местной прессы и окупить затраты на приобретение моей программы (100 рублей) уже с первого, максимум - второго гонорара в местной газете. Вы можете договориться с редакцией газеты или FM-радиостанции (местного телеканала) и поставить им (перегнать электронной почтой) ЧАСТЬ из того массива информации, которую предоставит вам моя программа. Даже гонорар с захудалой газеты с микроскопическим тиражом позволит вам вернуть 100 рублей, потраченных на приобретение программы. А если вы разошлете разные куски в несколько изданий, то получите чистую прибыль.

Теперь - о втором виде заработка. В настоящее время я продаю свою программу пользователям Рунета. И за месяц с небольшим у меня уже сложилась небольшая клиентура. Причем, несколько человек, познакомившись с демоверсией, прислали деньги (в том числе в долларах и гривнах) авансом на несколько выпусков вперед. Но чтобы ускорить процесс приобретения программы, я предлагаю следующее. Познакомьтесь с моей демоверсией, убедитесь, что это серьезно и напишите мне о том, что вы хотите стать дистрибьюторами программы. Для других программу вы сможете продавать по цене 100 рублей, дистрибьюторам я буду ее продавать по цене 60 рублей. Вот и второй вид заработка, если вы не чувствуете в себе уверенности или желания быть журналистами. 
http://www.homebusiness.ru 
На сайте www.kursy.ru проводятся курсы по вольной журналистике.

  

  
  
Получение грантов. 
  
Если у вас в голове родился проект, который может принести пользу обществу (например бездомным детям), природе (загрязнённой реке или озеру) и т.п., но увас нет средств на реализацию этого проекта, то вы можете попросить деньги у некоторых компаний, предоставляющих гранты. 
Грант - средства, безвозмездно передаваемые дарителем (фондом, корпорацией, правительственным учреждением или частным лицом) некоммерческой организации или частному лицу для выполнения конкретной работы. В отличие от займа, грант не нужно возвращать.

Заявка - письменное обращение с прсьбой о выделении гранта. Как коммерческая фирма составляет бизнес-план с целью убедить вкладчиков поместить деньги в дело, так заявка необходима для того, чтобы убедить грантодателя (дарителя) вложить деньги в ваш проект. Однако, в отличие от бизнес-плана, заявка пишется, чтобы получить средства на некоммерческий проект, то есть на дело, которое заведомо не принесет прибыли.

Доноры (грантодатели, спонсоры) - частные лица или организации, рассматривающие заявки на грант и предоставляющие гранты.

Заявители (applicants) - частные лица или организации, подающие заявки на грант.

Как правило, в благотворительные и государственные фонды обращаются за поддержкой организации, выполняющие проекты, которые не принесут прибыли ее членам (исполнителям проекта, владельцам фирмы, учредителям организации и т.д.).

В последнее время все больше и больше организаций и частных лиц в нашей стране сталкиваются с необходимостью писать заявки на гранты. Свежие идеи требуют средств. Для западных специалистов это обычная процедура: фонды объявляют конкурсы, победители конкурсов получают гранты. Однако для специалистов России и других стран бывшего СССР проблема - написать и подать заявку на такой конкурс идей и проектов - только недавно стала актуальной.

Приходится слышать, что никакой проблемы нет. "Написал - и послал". Так ли это просто, как кажется? Что нужно знать, чтобы Ваша заявка имела шансы на успех? Как ее оформить? Как наиболее выигрышно описать Ваш проект и Вас самих, чтобы грантодателю, "донору", захотелось оказать поддержку именно Вам? Конкуренция за благотворительные источники помощи в мире очень остра. Обидно потратить силы впустую.

Очень подробное описание того, как правильно нужно составлять заявки находится здесь: http://www.ecoline.ru/funds/moneyseek/how/MONEY03.HTM
Информацию по очень многим фондам, предоставляющим гранты на различные проекты, можно найти здесь: http://www.cci.glasnet.ru/funds/ORG/
  
  
  
  
На этом пока всё. 
  
Удачи! 
  
  
P.S.  Некоторые материалы данного руководства с разрешения авторов были скопированы с их сайтов. Частичное или полное воспроизведение материалов запрещено. 
 

