«Наука и жизнь» № 10.
ЧИНИМ
ВОДОПРОВОДНЫЙ
КРАН
Стоит только «потечь крану», как многие из нас прини​маются сочинять записки слесарю-сантехнику или хватаются за телефон. В большинстве случаев, однако, быстро и ка​чественно исправить поломку можем мы сами. О том, как это сделать, рассказывает слесарь-сантехник А. ВОЛКОВ, г. Москва.
Кто не пользуется водо​проводом? Подсчитано, что на одного человека доста​точно 315 литров воды в сутки. Если же в квартире подтекает кран, например, если течет струйка толщи​ной в спичку, то за сутки выходит 270 литров поте​рянной зоды.
А вода эта не простая: ее осветлили, уничтожили микроорганизмы, смягчили и под давлением подали в систему водоснабжения. Ну, а если сломан кран го​рячей воды, то та же пре​словутая струйка — это по​теря 105 гигаджоулей ус​ловного тепла в год. Не будем переводить гигаджо-ули в другие единицы, а лишь представим, что эти 270 литров, то есть пример​но 30 ведер воды, нам пришлось бы ежедневно по​догревать на газовой или электрической плите...
Нынешняя стоимость ты​сячи литров воды — 4—6 копеек. В месяц каждый из нас платит около 40 ко​пеек. Весь остальной рас​ход воды вынуждено опла​чивать государство.
Впрочем, утечка воды сказывается и на нерадивых жильцах. Водичка промыва​ет руслица в седле крана или в латуни корпуса сме​сителя, и очень скоро их приходится заменять.
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Отремонтировать кран часто гораздо проще, чем менять его, поэтому каж​дый домашний мастер дол​жен освоить эту несложную конструкцию.
Изображенная на рисунке головка вворачивается в большинство кранов и сме​сителей, которые стоят в наших кухнях и ванных комнатах. Головка — это как бы винт с гайкой. Роль гайки играет корпус, в ка​честве винта выступает шпиндель. Закрывая кран, мы вворачиваем винт в гай​ку, шпиндель прижимает клапан с прокладкой к сед​лу корпуса крана или сме​сителя, перекрывая воду.
Перед тем как прини​маться за ремонт крана, обязательно перекройте воду вентилем. Он обычно установлен в квартире в ту​алете. На садовом участке его можно найти в месте ответвления от магистраль​ного водопровода. Впрочем, в современной квартире могут быть индивидуальные вентили на каждый кран, на каждую головку смеси​теля. В этом случае ищите их под мойкой, умывальни​ком, газовой колонкой.
Итак, вода перекрыта. Прежде чем отворачивать головку, слегка откройте кран, чтобы маховичок со шпинделем немного ото​шли от седла.
Удобнее всего выворачи​вать головку раздвижным, или так называемым газо​вым, ключом, однако подой​дет и гаечный ключ нуж​ного размера.
Закончив ремонт, возьми​те головку в левую руку и, удалив старое уплотнение из канавки, намотайте пряд​ку льна в направлении кру​говой стрелки (см. рисунок). Прядку для нового уплот​нения можно сделать, раз​мочив льняную веревку, подойдут и нити мешкови​ны. Когда уплотнение при​мет конусообразную форму, его смачивают водой, чтобы волокна не развернулись.
Головку можно ставить на место. Перед тем как открывать вентиль, заверни​те маховичок так, чтобы прокладка надежно пере​крыла седло.
В головке крана ремонта могут требовать четыре ве​щи: прокладка, клапан, шпиндель с винтом крепле​ния маховичка или втулка сальника.
Опытный сантехник, не разбирая крана, знает, что потребуется для ремонта.
ПРОКЛАДКА
Если кран потек и течь продолжается несколько дней даже при полностью вкрученном шпинделе, то виновата прокладка. Она затвердела или износилась, например, ее могли проре​зать острые края седла.
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Выверните головку и от​верните винт, крепящий прокладку, кстати, винт больше не понадобится. Удобнее пользоваться про​кладками, диаметр которых на миллиметр больше, чем у гнезда клапана. Этого вполне достаточно, чтобы прокладка плотно держа​лась в гнезде. Выступаю​щую кромку новой про​кладки обрежьте ножница​ми по окружности пример​но под 45°.
Иногда заменять проклад​ку не нужно, однако ремонт требуется. Нередко можно слышать, как трубы «ре​вут». Виновата та же про​кладка, а чтобы поправить дело, нужно только снять головку крана и опять-таки обрезать кромку выступаю​щей прокладки по окруж​ности.
Если в магазинах «Сан​техника» прокладку купить не удалось, то ее можно сделать самому: нужно только найти кусочек листо​вой резины максимальной твердости. Микропористая резина не подходит, т. к. слишком мягка, пластмасса слишком тверда. Иногда в дело идет подошва от​служившей свой век обуви.
Отыскав полоску резины, положите ее на деревян​ную дощечку и обрезайте ее по намеченному диамет​ру острым ножом, как если бы вы нарезали хлеб на ломтики. Получается не ок​ружность, а многоугольник с большим числом сторон.
Еще лучше сделать про​сечку из стальной трубки, один из концов которой нужно заточить на наждаке. Внутренний диаметр труб​ки должен совпадать с ди​аметром прокладки, толщи​на стенок от 1,5 до 3 мм, длина — 60—170 мм. Чтобы просечка меньше тупилась, под полоску резины подло​жите доску из мягкого де​рева. Ударяя молотком по тупому концу просечки, можно вырубать по две-три прокладки. Выталкивать их удобно любым металличе​ским стержнем, который пройдет внутри просечки.
При возможности просеч​ку лучше всего выточить на токарном станке, отвер​стие в этом случае делает​ся не сквозным. Сбоку вы​резают выемку, через ко​торую будут извлекаться прокладки.

КЛАПАН

Иногда, если кран не но​вый, может оказаться, что выкрошились стенки гнез​да, клапана. Если повреж​дена больше чем половина окружности, то ремонтиро​вать клапан нельзя. Про​кладка в таком гнезде не центрируется, а ерзает на седле, а в результате кран течет.
Иногда клапан удается приобрести в магазине, можно выточить его из ла​туни на токарном станке. В этом случае важно сде​лать так называемое под​нутрение — диаметр дна гнезда должен быть на 1 — 1,5 мм больше, чем диаметр кромки гнезда, тогда про​кладка надежно держится и без винта. Проще всего переставить клапан со ста​рой головки, которая всег​да есть в хозяйстве запас​ливого домашнего мастера.
Когда мы выкручивали го​ловку, клапан мог остаться на седле смесителя. Чтобы его достать, удобно восполь​зоваться пинцетом или про​волочным крючком. Не сто​ит, расклепав отверстие, вбивать в него хвостик кла​пана: клапан специально за​креплен в отверстии под​вижно, чтобы равномернее изнашивалась прокладка. Что же предпринять, чтобы клапан не выпадал из шпин​деля, когда мы ставим го​ловку на место?
Подмотайте немного льна на хвостик и с усилием вставьте его в шпиндель. Нитки льна вскоре разо​трутся и выйдут с водой.
ШПИНДЕЛЬ
Бывает так, что из крана хлещет мощная струя воды, а кран закрыть нельзя: ма​ховичок свободно провора​чивается вместе со шпинде​лем. Перекрыв воду, выво​рачивайте головку. Вы убе​дитесь, что несколько ко​нечных ниток наружной резьбы шпинделя стерлись со стороны маховичка. Ес​ли вентиль общий для квартиры, то, чтобы можно было пользоваться водой, пока не появится возможность заняться ремонтом, завер​ните головку на место и прибинтуйте маховичок, по​дав его максимально впе​ред.
На наружной части шпин​деля остался еще пригод​ный участок резьбы. Его можно использовать, стоит установить в гнездо про​кладку толщиной не менее 6 мм. Такую прокладку най​ти трудно, поэтому попро​буйте подобрать шайбы общей толщиной 1,5—3 мм. Наружный и внутренний ди​аметры шайб должны соот​ветствовать диаметру хво​стика и гнезда клапана. Ра​дикальное решение проб​лемы — это замена шпин​деля: снимите крышечку маховичка, выверните винт, снимите маховичок, немно​го выверните втулку саль​ника. Новый шпиндель за​ворачивайте осторожно, ча​сто резьба шпинделя не совпадает с резьбой корпу​са головки. Еще проще за​менить головку целиком.
Справиться с непослуш​ным винтом, не дающим заменить шпиндель, бывает нелегко. Попробуйте в этом случае вставить отвертку в прорезь винта и несколь​ко раз слегка ударить мо​лотком. Винт может не под​даться даже в этом случае, тогда выверните головку и разбейте маховичок молот​ком. Теперь винт можно отворачивать плоскогубца​ми. Впрочем, чтобы заме​нить шпиндель, достаточно отломить головку винта.
Иногда винт ломается и на хорошем шпинделе. Из​лом сточите напильником до плоскости. Накренив по центру, высверлите отвер​стие в шпинделе и нарежь​те в нем новую резьбу (обычно М5). Чтобы винт не ржавел, сразу же после по​купки головки выверните его, смажьте и заверните обратно.
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